



A Falvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

Kerecsendi Újság

XIX. évfolyam jubileumi különszám 2011. március

1991. január 18-án tartotta meg alakuló közgyűlését településünk első civil szervezete, a Kerecsendi Falvédő Egyesület.

Erről az évfordulóról és közelgő nemzeti ünnepünkről emlékezünk meg a Kerecsendi Újság külön számával.

A FAVE vezetősége ezúton is megköszöni tagjainak a két évtizedes közös munkát, a település lakosságának a rendezvényeken, akciókban való tevékeny részvételt, valamint a szponzoroknak az önzetlen adományokat és támogatást.



1991

2011

20 éves
a FAVE



Köszöntő



Kedves Kerecsendiek,
Faluvédő Egyesületi Tagok
és Mindenki, aki lapozgatja
e pár oldalas újságot!

Nekem jutott az a megtisztelő, ám nagyon nehéz feladat, hogy előszót írjak a Kerecsendi Újság külön kiadásában. Megtisztelő azért, mert a Kerecsendi Faluvédő Egyesület megalakulásának 20-ik évfordulójára jelenik meg, és nagyon nehéz azért, mert mindazokat az érzéseket, élményeket, melyek az eddigi létünk alatt - személy szerint bennem, s remélem másokban is - elraktározódtak, lehetetlen pár mondatban elmondani, leírni.

1991. január 18-án 37 fő jelenlétével alakult meg az Egyesület, mely alapszabályában megfogalmazta azokat a célokat, melyek alapján kell programjainkat, feladatainkat tervezni és végrehajtani. Legfontosabb célunk a közösség összetartozásának erősítése és megtartása, a hagyományok, tárgyi emlékek felkutatása és megőrzése. Fontos cél az Önkormányzattal, a többi civil szervezettel való jó kapcsolat és együttműködés politikamentesen, csak a falu közösségének érdekében.

Az elmúlt 20 évben nagyon sok programot terveztünk és valósítottunk meg, melyek felsorolására itt nem vállalkozhatok. Több oldalt venne igénybe. Van mit feleleveníteni, van mire emlékezni. Remélem, az újság is segít majd ebben.

Visszatekintve az elmúlt évekre - most már évtizedekre - én nem szeretnék véleményt formálni, értékelést mondani. Ez legyen a Közösség, az újságot lapozgatók, a bennünket és eddigi életünket ismerők dolga.

Az viszont tény, hogy az alapítók, majd a később sorainkat erősítő tagok, vagy a programjainkon résztvevők gyermekei azóta már felnőttek, szülők lettek, s közösen várják a következő rendezvényt. Így az Egyesület már három generációssá vált, mely bizonyítja életképességét, biztosíthatja a folytonosságát.

Bizonyítja viszont azt is, hogy nem csak az Egyesület, hanem mi is 20 évvel idősebbek lettünk.

Felmerül a mindig visszatérő kérdés: „jól választottuk-e meg kezdetkor céljainkat, jól csináltunk-e mindent, jól tettük-e dolgainkat az eltelt idő alatt?”

Biztosan lehetett volna másként is, jobban, eredményesebben, hatékonyabban, de azt gondolom, nem kell szégyenkezniük.

A 20 év munkájához nagy szükségünk volt hitünkre, elhatározásainkra, tevékeny munkánkra. Szükségünk volt kreatív, energiát, fáradságot és időt nem sajnáló tagjainkra, segítőinkre. Szükségünk volt önzetlen adományozókra, akik anyagi és más természetű segítsége nélkül nem tudtuk volna ilyen színvonalon végezni feladatainkat. Ószinte köszönet Mindenkinek!

Kerek évfordulót köszöntünk, kicsit ünnepelünk is. Ez a 20 év megérdemel ennyit! Azt szeretnénk, ha minél többen lennének jelen szerény jubileumi programjainkon, ünnepélyesebbé téve a visszaemlékezést, biztatva bennünket arra, hogy ezt a munkát érdemes tovább folytatni.

Én személy szerint - s biztos tudom, a többi Tagtársam is - büszke vagyok arra, hogy részese lehettem ennek a 20 évnek. Hiszem azt, hogy ha programjainkkal, rendezvényeinkkel, együttlétünkkel sikerült pár órára önfeledt szórakozást, aktív kikapcsolódást, felejthetetlen élményeket nyújtani, netán mosolyt, nevetést csalni a résztvevők arcára, már nem volt hiábavaló az EGYESÜLET megalakítása, 20 éves munkája.

További jó egészséget, közösen eltöltött, programokban gazdag egyesületi éveket kívánok Mindenkinek!

Tisztelettel és nagy szeretettel:



Dr. Lukács Béla
Kerecsendi Faluvédő Egyesület
elnöke

*Soha semmire nincs időnk, olyan gyorsan jár a nap
Én is nagyon ritkán látom a barátaimat
Künn az utcán annyi ember, szinte alig férnek el
Egyszer találkozunk kéne, hát holnap gyertek el!*

*Csak egy kékszínű virág, ennyi a jelünk
Aki jön, mind barátunk és boldog lesz velünk
Csak egy kékszínű virág, mit a kezében hozol
Csak egy kékszínű virág, s már hozzánk tartozol*

*A városszéli réten fényes nagy tüzet rakunk
Beszélgetünk örömszóval, vagy jókat hallgatunk
Dombok alatt szól az ének, fejiünk felett az est leszáll
Mosohunkat továbbviszi mind, aki arrajár*

*Minket nem érdekel a hajszín és az emberek kora
Minálunk csak egy a fontos: a barátok szava
Nefelejcs vagy búzavirág minden földön megterem
Hozzátok a virágokat, de mindegyik kék legyen!*

A megalakulásról

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 1991. január 18-án, este 6 órai kezdettel tartja alakuló ülését a Házasságkötő teremben - adta hírül a Kerecsendi Újság I. évfolyam II. számában 1990. decemberében.

Az Egyesület alapító tagjai:

<i>Botond Péter</i>	<i>Koósné Réha Valéria</i>
<i>Branyiczky Andrásné</i>	<i>Lukács Ilona</i>
<i>Csik István</i>	<i>Marczis Ildikó</i>
<i>Domoszlai Ernőné</i>	<i>Mogyorósi Andrásné</i>
<i>Dorner Ferenc</i>	<i>Pál Istvánné</i>
<i>Dr. Lukács Béla</i>	<i>Páskó István;</i>
<i>Dr. Lukács Béláné</i>	<i>Páskuné Szucsik Magdolna</i>
<i>Duró Imréné</i>	<i>Pirsl Éva</i>
<i>Ercsényi Diána</i>	<i>Román Éva</i>
<i>Ercsényi Károly</i>	<i>Román László</i>
<i>Ercsényi Károlyné</i>	<i>Sebestyén Andrásné</i>
<i>Erdélyi Pálné +</i>	<i>Semperger Csaba</i>
<i>Farkas Józsefné</i>	<i>Simon Miklósné</i>
<i>Fecz István</i>	<i>Szucsik Istvánné</i>
<i>Fecz Sándor</i>	<i>Szucsik Sándor</i>
<i>Füzessy Lászlóné +</i>	<i>Tóth József</i>
<i>Gasparovics Istvánné</i>	<i>Tresó Jánosné</i>
<i>Gémes László</i>	<i>Vető Imre</i>
<i>Kiss Sándor</i>	

KERECSENDI ÚJSÁG

A MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM KERECSENDI SZERVEZETÉNEK KIADVÁNYA
II. évfolyam 2. szám 1991. július

„1992. január 17-én a fennállásának egyéves évfordulóját ünneplő Faluvédő Egyesület vezetősége közgyűlésen számolt be az eltelt esztendő eseményeiről, a végzett munkáról, s ugyanekkor fogadta el az Egyesület tagsága az ez évi programot is. A beszámoló szerint 1991. minden hónapjára jutott legalább egy jelentős esemény: lomtalanítás, kézimunka kiállítás, majális, gyermekhét, Kerecsendi Kiss Márton emléktáblájának felavatása, a játszótér megépítése, a „Tiszta udvar, rendes ház” mozgalom megszervezése, megemlékezés Kerecsend háborús áldozatairól, a Helytörténeti kiállítás létrehozása, a szüreti felvonulás megszervezése, használtruha gyűjtés- és eladás, közös színházlátogatások fémjelzik az Egyesület sokrétű, változatos tevékenységét.

A működés anyagi feltételeit a befizetett tagdíjak, az

Önkormányzat, a Termelőszövetkezet, a Champion Kft., és az MDF-Szervezet támogatása, valamint két sikeres pályázaton nyert pénzösszeg biztosította. A játszótér kialakításában jelentős anyagi áldozatot vállaló Vető Imre elnyerte az Egyesület „Kerecsendért” díját.

Az 1992. évi program több rendezvénye a korábbi hagyományokat folytatja. A lomtalanítást, a majálist, a gyermeknapot, a háborús áldozatok emlékünnepét, a „Tiszta udvar, rendes ház” akciót az idén is megszervezik. Folyamatos feladatként szerepel - többek között - a tárgyi emlékek, a falut megörökítő fotó- és videoanyag gyűjtése.

Az Egyesület rendbehozta Magyary Károly sírját, s a régi különleges sírkövek megőrzésére emlékparkot alakítanak ki a temetőben.

A Faluvédő Egyesület vezetősége is választott.

Tagjai: Dr. Lukács Béla, elnök

Domoszlai Ernőné titkár

Kiss Sándor

Branyiczky Andrásné

Szucsik Istvánné

Gratulálunk és jó munkát kívánunk!”

Kerecsendi Újság

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület lapja

VI. évfolyam, 1. szám

1997. április

„Kedves Olvasóink! Örömmel köszöntjük Önöket abból az alkalomból, hogy több mint két esztendő szünet után - immár a Faluvédő Egyesület kiadásában - ismét kezünkbe vehetjük a Kerecsendi Újságot. Az újbóli megjelenést az tette lehetővé, hogy az Egyesület pályázata kedvező elbírálást kapott az USAID Hálózat a Demokráciáért Programirodától.”

1997-ig **Elekné Román Kata** és **Román Éva** szerkesztésében jelent meg a Kerecsendi Újság.

Az ezredforduló után Újságunk megújult külsővel, de már **Forgácsné Román Rita** szerkesztésében adott hírt településünk történéseiről.

2006 tavaszától színes borító oldalakkal, 2-3 havi rendszerességgel jelenik meg.

A Kerecsendi Újság 2009-ben nagykorú lett és ez alkalomból kiállítást szerveztünk az addig megjelent példányok bemutatásáa a Könyvtárunkban.

(A Kerecsendi Újság eddig megjelent példányai a Könyvtárunkban megtalálható és nyitvatartási időben megtekinthető.)